Radicacion de Numeros Enteros
Calcule y escriba el resultado de las siguientes raices

V+4 = V-1 = V+25 =
V=125 = V=32 = V+64 =
V+81 = V=27 = V=64 =

Escriba el numero que corresponda en cada casilla
para que se cumpla la igualdad

vV-8=-2 V+49 =47 V[ [=+2
M 1=-1 V[ | =410 —+/+125=+5

Arrastre los valores y ubiquelos como resultado del
item que corresponda

V2 ./8 = V5.V20 =
V54:V2 = ¥250 : V2 =
3 4 5 10

Indique V (Verdadero) o F (Faso) segun corresponda

va++a=2va Vd:'Nd=0
vb.\b = 2vb Vile = e
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